

永康日报

2018年3月
戊戌年二月初八
星期六 今日8版
第8928期

24



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

金政在市委农村工作会议上强调 实施乡村振兴战略 合力打造大美乡村

首席记者 陈晓苏

本报讯 23日,市委农村工作会议召开。市委书记金政在会上强调,各级各部门要深入贯彻落实十九大精神和中央、省委农村工作会议精神,齐心协力,奋发有为,全面实施乡村振兴战略,用实干交出最好答卷,让农民成为有吸引力的职业,让农业成为有奔头的产业,让农村成为幸福生活的家园,不断谱写我市“三农”发展新篇章。

市长朱志杰主持会议。陈美蓉、朱世道、范晓东等四套班子领导、法检两长参加会议。会议以电视直播的

形式进行,在各镇街区、各行政村设分会场。

过去一年,我市保持了农业持续增效、农民持续增收、农村持续发展的良好局面。数字无声却最有说服力,去年,全市农村居民人均可支配收入25793元,增长9.2%,高于城镇居民人均可支配收入增速,也跑赢了经济发展增速。不仅如此,我市稳步推进农村各项改革,深入推进消除集体经济薄弱村工作,农业持续向绿向新,农村持续向美向好。

饶是如此,对照乡村振兴总要求和人民群众期盼,我市“三农”工作仍有较大的提升空间。金政指出,从顶层设计看,乡村振兴是城乡融合的科学之路;从历史经验看,乡村振兴是“三农”发展的提升之路;从永康实际

看,乡村振兴是兴农富民的必由之路。要贯彻好、落实好、实施好乡村振兴战略,关键在于加快打造大美乡村。乡村振兴和大美乡村建设由此成为我市“三农”工作的主题词。

金政指出,大美乡村,是以环境山清水秀、村庄干净整洁为基底的乡村普遍美、整体美、全域美,既美在村庄、美在山水、美在生态,也美在人文、美在精神、美在和谐,要以乡村振兴战略为统领,全面深入开展大美乡村建设。要加快培育乡村发展新动能,让产业提质增效,加快构建乡村宜居新空间,让整治更新升级,加快焕发乡村文明新气象,让乡村有韵味、加快构筑乡村治理新体系,让百姓安居安宁;加快打造乡村小康新格局,让致富有新门路,加快激发乡村发展新活力,让

改革取得实质进展,加快夯实乡村基层新基础,让组织满足群众需求。

金政强调,要全面加强党对“三农”工作的领导,为农业农村发展提供坚强政治保障。要健全党委统一领导、政府负责、党委农村工作部门统筹协调的农村工作领导体制,树立督查考核导向,率先垂范,强化协作,不断提升专业程度和服务水平,形成乡村振兴合力。要积极探索改革新思路、新举措、新机制,不断激发各类要素的潜能和各类主体的活力,整合活化各类资源要素,激发广大农民的主动性和创造性,汇聚全社会支农助农兴农力量。

会上,市交通局、农林局、农商行、舟山镇、芝英镇雅庄村和古山镇后塘弄一村作交流发言。会议表彰了2017年度“三农”工作各类先进集体和个人。

市委常委会学习传达上级有关会议精神 切实增强宪法意识 确保宪法贯彻实施

首席记者 陈晓苏

本报讯 22日下午,市委常委会召开会议,传达《中共中央关于深入学习宣传和贯彻实施<中华人民共和国宪法>的意见》精神,研究我市贯彻落实意见。

市委书记金政主持会议。会议指出,宪法是国家的根本法,是治国安邦的总章程,是全面依法治国的总依据。要充分认识到这次宪法修改的重大意义,坚决维护宪法权威、保证宪法实施。要深刻领会党中央和习近平总书记捍卫宪法尊严、维护宪法

权威的鲜明立场,推进全面依法治国、推进国家治理体系和治理能力现代化的坚定决心,维护人民根本利益、保持党和国家长治久安的坚强意志,着力增强学习贯彻的政治自觉、思想自觉和行动自觉。要大力推进宪法的贯彻实施,坚持依宪执政、依法执政,不断提高运用法治思维和法治方式解决问题的能力水平。

会议强调,要切实抓好宪法的学习宣传,切实领会这次宪法修正案的精神实质和核心要义,引导广大党员干部群众强化宪法意识,始终做宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫

者。各级领导干部要切实发挥示范引领作用,深入推进学习宣传贯彻宪法活动,引导全市上下进一步树立宪法意识、恪守宪法原则、弘扬宪法精神,增强履行宪法使命的主动性和自觉性,推动宪法精神深入人心、家喻户晓,为开创各项工作新局面提供坚强法治保证。

会议还传达学习贯彻省、金华市统战部长会议精神,研究我市2018年度统战工作要点。今年我市统战工作将全面贯穿学习党的十九大和十九届二中、三中全会精神主线,切实带好党外代表人士和统战干部两支队伍,打

造教育培训、传统文化、社会实践三大阵地,大力开展基层统战工作提升年、统战精品打造年、统战工作宣传年和宗教管理规范年活动,稳步实施党外干部成长工程、清廉党派建设工程、海外惠侨工程、民族团结进步提升工程和两个健康推进工程。会议强调,要引导统一战线各组织和社会各界进一步围绕中心、服务大局,更好地发挥统一战线优势,扎实做好民族宗教工作,加强民主党派、工商联和党外知识分子、非公经济人士、新社会阶层人士等统战工作,为全面奔小康、永康新腾飞凝聚最广泛的力量。



晨学

21日一早,市纪委的会议室内传来朗朗读书声,纪检监察干部利用上班前的半小时,集中学习《中华人民共和国宪法修正案》和《中华人民共和国监察法》内容。

记者 杨成栋 摄

农行视角
中国农业银行
永康市支行

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

循环永续
两美永康
永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组 宣

最多跑1次
满意告诉亲友
不满意告诉我们
投诉建言: 0579-12345 (市长热线)
0579-8710103 (督查热线)
843423208@qq.com (邮箱)

永康日报广告
热线: 87138766 地址: 望春东路88号